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DIRECCION LEGISLATIVA´ 

MARTES 12 DE MARZO DE 2019 SESIÓN ORDINARIA  22

Lectura y aprobación del orden del día.  (Aprobado)

Aprobación de las actas de la sesiones anteriores. (Aprobadas)

• Sesión Ordinaria Número 20-2019 y Sesión Ordinaria Número 21-2019, ambas celebradas el día miércoles 
6 de marzo de 2019.

Continuación de la interpelación al ministro de Desarrollo Social, señor Carlos Fernando Velásquez Monge.

El señor Ministro se encontraba dándole respuesta a la pregunta básica número 74 cuando fue interrumpido 
por falta de quórum.

Finalización de la sesión plenaria. 
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DIRECCION LEGISLATIVA´ 

MIÉRCOLES 13 DE MARZO DE 2019 SESIÓN ORDINARIA  23

Lectura y aprobación del orden del día. (Aprobado)

Aprobación del acta de la sesión anterior. (Aprobada)

• Sesión Ordinaria Número 22-2019, celebrada el día martes 12 de marzo de 2019.

Despacho Calificado.
En vía informativa el secretario dio lectura al siguiente despacho calificado:

1. Mediante oficio de fecha siete de enero de dos mil diecinueve, el señor Jimmy Morales Cabrera, presidente de la 
República, presenta informe al Congreso de la República sobre su viaje realizado a Belice, en donde asistió a la quin-
cuagésima segunda (LII) Reunión de Jefes de Estado y de Gobierno del Sistema de la Integración Centroamericana 
-SICA- y a la reunión bilateral con el Presidente de Panamá. 

2. Mediante oficio del veintiuno de diciembre de dos mil dieciocho, el señor Jimmy Morales Cabrera, presidente de la 
República, presenta informe al Congreso de la República sobre su viaje realizado a la República de El Salvador, en 
donde asistió a la inauguración del Primer Puesto Fronterizo Integrado en El Poy, el pasado siete de diciembre de dos 
mil dieciocho, en el departamento de Chalatenango, El Salvador.

3. Mediante oficio de fecha diez de septiembre de dos mil dieciocho, el señor Jimmy Morales Cabrera, presidente de 
la República, presenta informe al Congreso de la República sobre el viaje realizado a la ciudad de Tuxtla Gutiérrez, 
Estado de Chiapas, México, en donde sostuvo una reunión con el Presidente electo de los Estados Unidos Mexicanos.

Iniciativas de Ley.
Se remitieron 2 iniciativas de ley a comisión.
Registro Nombre Trámite

5515 Iniciativa que dispone aprobar reformas al Decreto 55-2010 del Con-
greso de la República, Ley de Extinción de Dominio.
Ponentes: Alicia Dolores Beltrán López, Karla Andrea Martínez Hernán-
dez, Eva Nicolle Monte Bac, Sandra Patricia Sandoval González, Mayra 
Alejandra Carrillo de León y otra firma ilegible.

Comisión de Legislación y 
Puntos Constitucionales

5516 Iniciativa que dispone aprobar Asignación Presupuestaria Anual a 
la Asociación Nacional de Bomberos Municipales Departamentales 
“ASONBOMD”.
Ponentes: Alicia Dolores Beltrán López, Álvaro Enrique Arzú Escobar, Kar-
la Andrea Martínez Hernández, Estuardo Ernesto Galdámez Juárez, San-
dra Patricia Sandoval González, Mayra Alejandra Carrillo de León, Claude 
Harmelin de León, Javier Alfonso Hernández Franco, Juan Manuel Gior-
dano Grajeda y Hugo Fernando García Gudiel.

Comisión  de  Finanzas  
Públicas  y  Moneda

Discusión en primer debate del dictamen y proyecto de decreto siguiente:
Registro Nombre Trámite

5377 Dictamen y proyecto de decreto que dispone aprobar Ley que Amplía la 
Vigencia del Documento Personal de Identificación -DPI-

No se contó con el quórum 
de las dos terceras 

partes del número total de 
diputados, necesario para 

su discusión.

Discusión en segundo debate de los proyectos de decreto siguientes:
Registro Nombre Trámite

5286 Proyecto de decreto que dispone aprobar Ley de Perros de Servicio o Asis-
tencia para Personas con Discapacidad.

Se reservó para tercer 
debate.

5431 Proyecto de decreto que dispone aprobar Ley General de Infraestructura 
Vial.

Después de anunciado el 
punto, se sometió a 

discusión pero se 
interrumpió el trámite por 

falta de quórum.

Finalización de la sesión plenaria.  
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